

Март 2023 г.

Информационный бюллетень ООО «Газпром трансгаз Волгоград»



**В ОБЩЕСТВЕ ПОЗДРАВИЛИ ЖЕН И МАТЕРЕЙ
МОБИЛИЗОВАННЫХ РАБОТНИКОВ
ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»**
стр. 2



**КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР
ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»
ЗА 2022 ГОД ВЫПОЛНЕН НА 100%**
стр. 3



**В КАНУН 8 МАРТА В ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ
ВОЛГОГРАД» ПОЗДРАВИЛИ ЖЕНЩИН
– ВЕТЕРАНОВ КОМПАНИИ**
стр. 3



**«Я ВЫБИРАЮ БЕЗОПАСНОСТЬ»: ПЕРВЫЙ
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПРОЕКТ
ПОЯВИТСЯ В ПРИЛОЖЕНИИ ГИД**
стр. 4

**ПОДПИШИТЕСЬ НА ОФИЦИАЛЬНЫЕ
ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ
ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»**

Сканируйте QR-код и переходите по ссылке

RUTUBE



@gazpromtransgazvolgograd

ВКонтакте



@gazpromtransgazvolgograd

Официальный сайт



@volgograd-tr.gazprom.ru

Telegram-канал



@gazpromtransgazvolgograd

В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ДАН СТАРТ СТРОИТЕЛЬСТВУ ПЕРВОГО В ЮЖНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ ЗАВОДА ПО ПРОИЗВОДСТВУ СПГ

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и заместитель Председателя Правления ПАО «Газпром» Виталий Маркелов дали старт строительству первого малотоннажного комплекса сжижения природного газа ПАО «Газпром» в Южном Федеральном округе. Комплекс будет построен в Быковском районе Волгоградской области, газ будет поставляться из Южно-Кисловского газоконденсатного месторождения.



Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и заместитель Председателя Правления ПАО «Газпром» Виталий Маркелов дали старт строительству первого малотоннажного комплекса сжижения природного газа ПАО «Газпром» в Южном Федеральном округе

Строительство комплекса – еще один шаг по развитию энергетического потенциала региона, укреплению его конкурентоспособности, в том числе на рынке газомоторного топлива. Завод станет важным инфраструктурным объектом международного транспортного коридора «Север-Юг». Новое производство обеспечит экономичным и экологически чистым моторным топливом транспорт области.

В рамках реализации проекта использованы российские технологии и отечественная инженерная школа. Завод будет выпускать 1500 кг сжиженного природного газа в час или 12600 тонн в год. Это даст широкие возможности использовать газ в качестве мотор-

ного топлива для нужд региона, улучшить экологическую обстановку в области. Запуск завода в эксплуатацию намечен на IV квартал 2023 года. Сегодня уже выполнены проектно-изыскательские работы, заказано и изготовлено технологическое оборудование.

В торжественной церемонии закладки фундамента комплекса сжижения природного газа принял участие генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин.

– Это действительно знаковое событие. После завершения строительства комплекса, произведенный здесь сжиженный природный газ станет стимулом для развития газомоторного транспорта в регионе. Использование

этого вида более удобного, экологичного и экономичного топлива дает совершенно другие возможности для коммунальной техники, пассажирских и грузовых перевозок. Сжиженный газ также найдет широкое применение в сельскохозяйственном производстве и повысит его эффективность. Реализация этого современного, высокотехнологичного проекта является еще одним подтверждением стратегического партнерства ПАО «Газпром» и Волгоградской области, – подчеркнул Юрий Марамыгин.

Евгений ОСАДЧИЙ
Фото: сайт Правительства
Волгоградской области

**ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ОТРЯД ООО «ГАЗПРОМ
ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» БЫЛ НАГРАЖДЕН
ЗА ПОБЕДУ В КОНКУРСЕ ФОНДА
ИМ. В.И. ВЕРНАДСКОГО**

17 марта на X Общероссийском фестивале природы «Первозданная Россия» состоялось награждение победителей V конкурса Фонда им. В. И. Вернадского «Лучший эковолонтерский отряд».

Победу в конкурсе одержали шесть волонтерских объединений дочерних обществ ПАО «Газпром», среди которых отряд «Эко-баланс» ООО «Газпром трансгаз Волгоград» из Антиповского ЛПУМГ. Из 600 заявок 78 регионов России, отряд «Эко-баланс» стал победителем в номинации «Эковолонтеры – рекам, озерам и морям». Усилиями отряда был восстановлен родник в селе Антиповка. Волонтеры обустроили площадку для безопасного доступа к роднику, очистили его территорию от мусора и высадили деревья.

– Это было непросто, но реализованный нами проект и данная награда являются неотъемлемым доказательством того, что проблемы в сфере экологии можно и нужно решать, – отметила руководитель эковолонтерского отряда Наталья Бабакова. – Чем здоровее будет природа, тем здоровее – человек. Конечно, мы очень благодарны всем, кто нас поддержал, заметил и помог. Все больше и больше нужно вовлекать в такую работу людей, объясняя, что мы делаем общее дело. Давайте вместе поддерживать экологический порядок!



Наталья БАБАКОВА
Фото: Фонд им. В. И. Вернадского



Заветную статуэтку и диплом из рук генерального директора фонда В.И. Вернадского Ольги Пляминой получили инженер-эколог Андрей Немошклов, руководитель эковолонтерского отряда Наталья Бабакова и участник отряда Екатерина Карманова

НА ЧАЯНДИНСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ В ЯКУТИИ В 2023 ГОДУ БУДЕТ ЗАВЕРШЕНО СТРОИТЕЛЬСТВО КЛЮЧЕВЫХ ОБЪЕКТОВ ОБУСТРОЙСТВА

Правление «Газпрома» приняло к сведению информацию о ходе работ по реализации Восточной газовой программы.

Отмечено, что компания продолжает активно развивать на Востоке России газовую промышленность — обустривает новые центры газодобычи, строит высокотехнологичные газотранспортные системы, создает газоперерабатывающие мощности.

На Чаяндинском месторождении в Якутии в 2023 году будет завершено строительство ключевых объектов обустройства. В частности, установки предварительной подготовки газа (УППГ-4) и очередных эксплуатационных скважин. С учетом ранее введенных мощностей, это позволит с 2024 года, как и планировалось, вывести месторождение на полную проектную производительность.

На Ковыктинском месторождении в Иркутской области в 2023 году в рамках поэтапного наращивания добычи газа планируется завершить строительство второй по счету установки комплексной подготовки газа (УКППГ-3), новых эксплуатационных скважин и центральной дожимной компрессорной станции на действующей УКППГ-2.

Синхронно с развитием добычных мощностей идет работа по увеличению пропускной способности магистрального газопровода «Сила Сибири». В этом году на участке газопровода от Чаяндинского месторождения до Благовещенска продолжается сооружение лупингов (участки трубопровода, прокладываемые параллельно основной нитке). Построено 578 км (39% от проектной протяженности). Кроме того, в 2023 году планируется завершить строительство вторых компрессорных цехов на ряде действующих компрессорных станций.

Продолжается сооружение Амурского газоперерабатывающего завода. Он предназначен для производства дополнительной продукции из многокомпонентного газа Чаяндинского и Ковыктинского месторождений. Статус реализации проекта — 88,5%.

«Газпром» планомерно развивает Сахалинский центр газодобычи. В частности, ведется расширение мощностей газопровода «Сахалин — Хабаровск — Владивосток» и дообустройство Киринского месторождения.

Вопрос о ходе работ по реализации Восточной газовой программы будет внесен на рассмотрение Совета директоров.

Государственная «Программа создания в Восточной Сибири и на Дальнем Востоке единой системы добычи, транспортировки газа и газоснабжения с учетом возможного экспорта газа на рынки Китая и других стран АТР» (Восточная газовая программа) утверждена в сентябре 2007 года. Координировать деятельность по реализации Программы Правительство РФ поручило ПАО «Газпром».

Управление информации
ПАО «Газпром»



Чаяндинское месторождение

АНДРЕЙ БОЧАРОВ: «В 2023 ГОДУ ГАЗ ВПЕРВЫЕ ДОЛЖЕН ПРИЙТИ В 20 НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

«Завершение газификации Волгоградской области является стратегически важной задачей, направленной на повышение качества жизни людей, развитие муниципальных образований и Волгоградской области в целом, — подчеркнул Андрей Бочаров. — До конца 2027 года по итогам проводимой совместно с компанией «Газпром» работы уровень газификации Волгоградской области должен составить 98%. За последние годы Волгоградская область сделала серьезный рывок по газоснабжению населенных пунктов региона и вышла на уровень газификации свыше 90,5%».



Вопросы реализации совместной с «Газпромом» программы газификации, меры поддержки населения, в том числе новые, рассмотрены на оперативном совещании, которое провел губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров

Для решения стоящих перед регионом задач по газификации, до конца 2027 года совместно с компанией «Газпром» необходимо газифицировать 166 населенных пунктов, в которых проживает более 38 тыс. жителей. Для этого запланировано строительство 144 межпоселковых и 166 внутрипоселковых газопроводов, а также 225 котельных на газовом топливе. «Уже в текущем году газ впервые должен прийти в 20 населенных пунктов Волгоградской области», — обозначил задачу Андрей Бочаров.

ров.

Также в регионе продолжается президентская программа социальной газификации, по которой газифицируют порядка 11 тыс. домовладений, при этом сбор заявок от жителей продолжается.

Напомним, Социальным кодексом Волгоградской области предусмотрена региональная мера поддержки в размере 100 тыс. рублей отдельным категориям жителей, в т.ч. участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, многодетным семьям и другим категориям в виде компенсации части уже понесенных затрат на газификацию жилья. Стоит отметить, что с этого года — в рамках дополнительной поддержки — предусмотрено и авансирование затрат на газификацию домовладений. В свою очередь, газосервисные компании предоставляют рассрочку платежей на работы по газификации внутри границ домовладений.

«Задачи по газификации Волгоградской области являются масштабными и амбициозными. Их выполнение становится возможным благодаря конструктивному взаимодействию Волгоградской области с компанией «Газпром», которое реализуется в целях дальнейшего социально-экономи-

ческого развития региона, повышения качества жизни жителей Волгоградской области», — отметил глава региона.

По итогам совещания Андрей Бочаров поставил перед своими заместителями, профильными органами власти, муниципальными образованиями ряд задач. В частности, необходимо обеспечить безусловное, в полном объеме и в установленные сроки выполнение обязательств Волгоградской области по проектированию и строительству внутрипоселковых газопроводов и котельных на газовом топливе; предусмотреть и обеспечить своевременное и в полном объеме финансирование обязательств региона в рамках программы газификации на период до 2027 года включительно. Также поставлена задача по информированию жителей о программах газификации и догазификации, о возможностях получения социальной поддержки, в том числе о новой мере в виде авансирования затрат на газификацию домовладений. Кроме того, будет продолжена разъяснительная работа с жителями для обеспечения мер безопасности при использовании внутридомового газового оборудования.

Администрация
Волгоградской области

МЫ - ПАТРИОТЫ РОССИИ

В ОБЩЕСТВЕ ПОЗДРАВИЛИ ЖЕН И МАТЕРЕЙ МОБИЛИЗОВАННЫХ РАБОТНИКОВ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»

В канун праздника, посвященного прекрасной половине человечества, в Центре корпоративной истории «Газпром трансгаз Волгоград» прошла встреча руководства компании с женами и матерями мобилизованных работников Общества.



В ООО «Газпром трансгаз Волгоград» прошла встреча руководства компании с матерями и супругами мобилизованных работников

В мероприятии приняли участие генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин, заместитель генерального директора по управлению персоналом «Газпром трансгаз Волгоград» Александр Пехташев,

председатель ОППО «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» Алексей Климов, жены и матери мобилизованных работников, принимающих участие в специальной военной операции.

— Мы с самого начала уделяем боль-

шое внимание не только самим мобилизованным работникам, но и их семьям. Все возникающие вопросы мы стараемся обязательно решить максимально оперативно. Для нас важно, чтобы в то время, когда наши мобилизованные работники защищают интересы нашей Родины, их жены и матери чувствовали, что о них помнят и всегда поддержат, — отметил Юрий Марамыгин.

Участники встречи смогли задать руководителю компании все интересующие вопросы и получить ответы на них.

— Для нас очень важно, что есть такая поддержка и помощь — и со стороны государства, и со стороны предприятия. — Все льготы, поздравления, подарки и посылки мы и наши мужья регулярно получаем с благодарностью. — говорит жена мобилизованного работника Антиповского ЛПУМГ Наталья Бабакова. — Особенно важно слышать такие слова поддержки и понимания, когда сильная половина вдали от дома, исполняет свой гражданский долг. Когда есть связь, муж всегда интересуется, как дела дома и на работе. Сейчас такая связь с близкими и поддержка коллег важны, как никогда.

По завершении встречи все женщины получили подарки и посетили праздничный концерт.

Ольга КОСТРЫКИНА
Фото: Игорь ШАЛАЕВ

КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ЗА 2022 ГОД ВЫПОЛНЕН НА 100%

В ООО «Газпром трансгаз Волгоград» состоялась Конференция по подведению итогов работы выполнения обязательств Коллективного договора Общества за 2022 год. На Конференции было отмечено, что Общество вносит весомый вклад в обеспечение устойчивой работы объектов Единой системы газоснабжения, особое внимание уделяет диагностике, капитальному ремонту, реконструкции, техническому обслуживанию газотранспортной системы. Благодаря этой работе, которая ведется в круглосуточном режиме, жители, социальные и промышленные объекты юга России обеспечены природным газом.



Руководство компании, инициаторы, активисты и участники патриотической акции

Реализация социальной политики Общества регулируется Коллективным договором и направлена на достижение сбалансированности интересов работодателя и работников, повышение эффективности производства, получение наилучших экономических результатов, создание безопасных условий труда, предоставление социальных льгот и гарантий.

В 2022 году все социальные обязательства, закрепленные в Коллективном договоре ООО «Газпром трансгаз Волгоград» выполнены полностью. Благодаря слаженной работе высококвалифицированного коллектива была успешно выполнена главная производственная задача предприятия – бесперебойное обеспечение потребителей природным газом. – В это сложное время мы все нуждаемся

в единстве, – отметил генеральный директор «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. – Нас объединяют общие ценности, общее дело. Мы четко понимаем свою основную задачу – надежно и безаварийно транспортировать газ, обеспечивать надежную поставку. Сегодня компания Газпром – гарант энергетической безопасности России, основа экономики страны. В непростой для страны, отрасли, для каждого гражданина период мы решаем производственные задачи, реализуем благотворительные проекты, оказываем помощь и поддержку тем, кто в них нуждается и сохраняем социальные гарантии для своих работников. Наша цель – устойчивое развитие Общества. Мы верны нашим принципам – безопасность условий труда, надежность работы объектов, профессионализм сотрудников, лидерские качества руководителей. У нас большие планы по всем направлениям производственной и социальной деятельности.

Также на Конференции заслуженные награды получили работники с активной гражданской позицией – участники волонтерских, благотворительных, патриотических, спортивных мероприятий в филиалах Общества, лучшие рабочие корреспонденты.

Ирина ГАНТИМУРОВА
Фото: Игорь ШАЛАЕВ



Комментируя итоги конференции по проверке выполнения обязательств Коллективного договора Общества в 2022 году Председатель Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» Алексей Климов отметил: «Работу Администрации и профсоюзной организации по выполнению обязательств Коллективного договора в 2022 году признать - удовлетворительной».

Важнейшими направлениями работы профсоюза в 2022 году были защита социально-экономических прав и интересов членов профсоюза, обеспечение безопасных условий труда, оздоровление работников и их детей.

Все обязательства Коллективного договора ООО «Газпром трансгаз Волгоград» выполняются в полном объеме.

Профсоюз был и остается равноправной стороной социального партнерства. Социальные гарантии членов профсоюза никогда не были столь важны, как в наше непростое время. Коллективный договор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» – гарантия стабильности для работников Общества и их семей.

Председатель «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» А.Н. Климов

С ПРАЗДНИКОМ!

В КАНУН 8 МАРТА В ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ПОЗДРАВИЛИ ЖЕНЩИН – ВЕТЕРАНОВ КОМПАНИИ

В канун праздника, посвященного прекрасной половине человечества, в Центре корпоративной истории «Газпром трансгаз Волгоград» прошла теплая встреча женщин-ветеранов компании.



Прекрасные ветераны предприятия посетили ООО «Газпром трансгаз Волгоград» в канун 8 марта

В мероприятии приняли участие представительницы Совета ветеранов ООО «Газпром трансгаз Волгоград», руководитель Центра корпоративной истории Общества Анна Скрипкина и молодые специалисты компании. Для женщин-пенсионерок ООО «Газпром трансгаз Волгоград» была организована экскурсия по

корпоративному музею, цветы и поздравления, а также крутой стол с молодыми специалистами, который прошел в формате чаепития. Мероприятие прошло при поддержке ОППО «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз».

В ходе общения пенсионеры предприятия рассказали о своих занятиях и увлечениях, сре-

ди которых – рукоделие, вышивка, занятия восточными танцами, театральное искусство, живопись и поэзия, фотография, мыловарение, а также представили свои творческие работы на небольшой выставке. Пенсионеры, которые не смогли принять участие во встрече, направили свои видеопоздравления.

– На пенсии жизнь только начинается! Пенсионеры ООО «Газпром трансгаз Волгоград» – это активные творческие люди, которым все по плечу. Они активно участвуют в жизни компании, и это не только заседания Совета ветеранов, которые регулярно проходят в Обществе, но и такие теплые дружеские встречи, – говорит ветеран ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Ирина Чекусь.

– Общество уделяет большое значение преемственности поколений, это одна из наших ценностей. И мы делаем все, чтобы наши ветераны чувствовали себя частью компании, всегда были активными, позитивными, принимали участие в мероприятиях. В канун праздника Весны поздравляю всех женщин-ветеранов предприятия и всех женщин, которые трудятся в «Газпром трансгаз Волгоград» с Международным женским днем. Желаю больших успехов, благополучия, крепкого здоровья и хорошего весеннего настроения! – отметил заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Александр Пехташев.

Ольга КОСТРЫКИНА
Фото: Игорь ШАЛАЕВ

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТАНОВИМ КОРРУПЦИЮ ВМЕСТЕ



С целью реализации требований Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Антикоррупционной политики ПАО «Газпром», утвержденной Советом директоров ПАО «Газпром» 15 ноября 2016 г. № 2846 в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» разработан и утвержден генеральным директором План противодействия коррупции на 2021-2024 годы.

Данные нормативные акты направлены на формирование у работников Общества антикоррупционного корпоративного сознания и единообразного понимания позиции Общества о неприятии коррупции в любых ее формах и проявлениях.

Для реализации мер, направленных на противодействие коррупции, мошенничеству, хищениям и иным противоправным действиям в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» действует «Горячая линия», телефонные номера – (8442) 96-00-62 и (751) 61-0-62 (газ), адрес электронной почты – doverie@vlg.gazprom.ru.

Служба корпоративной защиты ООО «Газпром трансгаз Волгоград»

ПРОФИЛАКТИКА БЫТОВОГО ТРАВМАТИЗМА

Бытовой травматизм – самый распространенный вид травматизма. Именно на отдыхе и в быту человек расслабляется максимально, переставая соблюдать даже элементарные правила техники безопасности в обращении с электричеством, колющими и режущими предметами и другими источниками повышенной опасности.

Главной причиной таких травм (примерно треть случаев) становится выполнение рутинной домашней работы – уборка, приготовление пищи, ремонт помещения и др. Среди травм преобладают ушибы, ожоги, ранения. Очень часто встречается повреждение кисти.

Дети в возрасте до 4 лет травмируются дома очень часто, поскольку не имеют навыков обращения с бытовыми приборами, не оценивают травмоопасную ситуацию и нуждаются со стороны родителей в особом контроле и внимании.

ПРИЧИНЫ

Бытовые травмы чаще всего происходят по причинам, от нас зависящим:

Неосторожность, поспешность, небрежность, неаккуратность, неумелое обращение с химическими веществами, огнем, горячими жидкостями, газовыми и электрическими приборами.

Отсутствие знаний, навыков, предусмотрительности, умений, гиперактивность, любопытство, хулиганство и озорство детей.

70% бытовых повреждений разной тяжести случается в результате падений, к примеру, на неровном или скользком полу, с табуреток, в непогоду во дворе, на неосвещенной лестничной клетке, выщербленных ступеньках, в скользкой от пены ванной.

Люди пожилого возраста часто падают из-за переоценки физических возможностей, головокружения, сердечной слабости, расстройства кровообращения мозга.

МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ

Конечно, невозможно дать рекомендации на все случаи жизни, но существует ряд важных аспектов, помня о которых, риск бытовых травм можно уменьшить.

Следите за исправностью электроприборов и электропроводки, строго соблюдайте инструкции по использованию домашней бытовой техники.

Комнатные полы не должны быть скользкими. Правильно подбирайте коврики для кухонь, туалетных комнат, где пол покрыт плиткой или линолеумом. Особенно падения опасны для людей пожилых, поэтому им нужно ходить по квартире в домашних тапочках на подошве из резины.

После каждого использования закрывайте краны на газовой плите. Перед уходом из квартиры или дома, проверьте, перекрыт ли газ.

Научите детей обращаться с отопительными приборами, расскажите им правила пожарной безопасности, игры детей с зажигалками и спичками недопустимы.

Храните все лекарственные средства в местах, недоступных для детей.

Материал подготовил Сергей ИЛЬИН

«Я ВЫБИРАЮ БЕЗОПАСНОСТЬ»: ПЕРВЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПРОЕКТ ПОЯВИТСЯ В ПРИЛОЖЕНИИ ГИД

Прошла рабочая встреча по вопросу интеграции проекта «Газпром трансгаз Волгоград» в области производственной безопасности в цифровую платформу. Дочерняя компания «Газпрома» становится одним из драйверов развития площадки приложения для своих производственных задач. Ключевая из них – повышение культуры производственной безопасности.



Рабочая встреча по вопросу интеграции проекта «Газпром трансгаз Волгоград» в области производственной безопасности в цифровую платформу

По словам генерального директора «Газпром трансгаз Волгоград» Юрия Марамыгина: «Наше общее понимание и видение с командой ГИД философии,

стратегии, системного подхода и конечного результата позволят нам создать уникальный цифровой востребованный продукт, который, я уверен, поднимет на качествен-

но новый уровень культуру и отношение к производственной безопасности».

Проект «Я выбираю безопасность» реализуется в Волгограде с 2021 года. Работники Общества использовали все возможные средства работы с персоналом, включая социальные сети и мессенджеры. По результатам оценки независимого аудита промышленной безопасности сегодня компания находится в состоянии перехода от четвертой к наивысшей «креативной» пятой ступени развития в этом направлении. Проект будет интегрирован в Цифровую платформу Газпром ИД в качестве отдельного сервиса.

Как отметил генеральный директор «Оператор Газпром ИД» Андрей Ветошкин: «Этот проект появился очень своевременно. К приложению подключились основные производственные предприятия системы, они уже становятся уверенными пользователями и, конечно, должны получить максимум пользы от ГИД. Сейчас предстоит большая работа по разработке дорожной карты совместного проекта».

Источник: ГИД

ПРЕИМУЩЕСТВЕННОСТЬ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА ДЕТСКОГО РИСУНКА «НАМ ПОДВИГ СТАЛИНГРАДА НЕ ЗАБЫТЬ!»

В Обществе «Газпром трансгаз Волгоград» подвели итоги конкурса детского рисунка, посвященного 80-летию со дня разгрома фашистских войск под Сталинградом. Участниками конкурса стали дети работников Общества в возрасте от 5 до 16 лет включительно. Основными мотивами работ стали патриотизм, уважение к подвигам ветеранов Великой Отечественной Войны, уважения к старшему поколению, пропаганда дружбы и доброты, мира на Земле.



"Победа". Хохленок Кира, Фроловское ЛПУМГ



"Горящий универмаг". Шедина Софья, Администрация



Кунгурова Маргарита, УЭЗиС

Всего на конкурс были представлены 67 работ в трех возрастных номинациях. По решению членов жюри победителями конкурса детского рисунка «Нам подвиг Сталинграда не забыть!» среди детей работников ООО «Газпром трансгаз Волгоград» стали:

5-7 лет:

- 1 место – Хохленок Кира, 6 лет Фроловское ЛПУМГ;
- 2 место – Марчукова Виктория, 7 лет Городищенское ЛПУМГ;
- Кунгурова Маргарита, 7 лет УЭЗиС;
- 3 место – Желтобрюхова Дарья, 7 лет Городищенское ЛПУМГ;
- Стрекаловская Ксения, 5 лет Администрация.

8-12 лет:

- 1 место – Кухаренко Елизавета, 12 лет Котельниковское ЛПУ МГ;
- 2 место – Морозова Анна, 9 лет ИТЦ; Маринина Дарья, 11 лет Администрация;
- Зубкова Екатерина, 10 лет Палласовское ЛПУ МГ
- 3 место – Желтобрюхова Ева, 11 лет Городищенское ЛПУ МГ;
- Шедина Серафима, 10 лет Администрация.

13-16 лет:

- 1 место – Шедина Софья, 15 лет Администрация;
- 2 место – Плешакова Яна, 13 лет Фроловское ЛПУ МГ;
- 3 место – Кунгуров Андрей, 13 лет УЭЗиС.

Победителям конкурса детского патриотического рисунка были вручены подарки от Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз».

Тематическая выставка работ, представленных на конкурс в Администрации и по месту расположения филиалов Общества продлится по 31 мая 2023 года.

Ирина ГАНТИМУРОВА

